
Adunarea generală a Filialei Judeţene Galaţi a  

ANCMRR „AL. I. CUZA”  din 23.03.2023 
 

Adunarea generală a Asociaţiei a fost convocată în conformitate cu prevederile Statutului ANCMRR 

„Al. I. Cuza”, de către Comitetul Filialei Judeţene Galaţi potrivit art. 33 (3), în şedinţa din 23.02.2023 și a 

fost organizată de către Biroul Permanent conform art. 34(2) din Statut în şedinţele din 16.02.2022 şi 

17.03.2023, cu norma de reprezentare: 1 la 5 pentru Filiala Galaţi pentru 220 membri şi 3 delegaţi din 

Subfiliala Tecuci reprezentând 120 membri. 
În deschiderea adunării s-a intonat Imnul de stat al României la staţia de amplificare. Secretariatul 

adunării a efectuat prezenţa la deschiderea lucrărilor şi a comunicat că sunt efectiv prezenţi 45 de membri 

potrivit normei de reprezentare stabilită de BP, fiind declarată  potrivit regulilor impuse de statutul 

ANCMRR şi Statutul Filialei, ţinând cont de situaţia impusă de vreme, capacitatea sălii pusă la dispoziţie şi 

vârsta înaintată a majorităţii membrilor.  Adunarea a fost condusă de un prezidiu format din preşedintele 

Filialei - cdor.(r) Constantin Asofronie, preşedintele de onoare al Filialei -gl.bg.(rtr) Constantin Antohe şi 

secretarul general al ANCMRR- gl.flt.aer.(rtr) Eugen Casapu, delegat de Biroul Permanent Central.  

Secretariatul adunării generale a fost asigurat de 3 membri aleşi de adunare, după care a fost propusă și 

votată în unamnimitate ordinea de zi şi durata adunării.    

La adunare au fost invitaţi şi au răspuns prin reprezentanţi unităţile militare şi asociaţiile cadrelor 

militare în rezervă şi în retragere, precum şi a veteranilor de război din judeţul Galaţi. Unii dintre aceşti 

invitaţi au luat cuvântul şi au salutat participanţii, au apreciat activitatea organelor de conducere şi Filialei, 

şi-au arătat disponibilitatea de colaborare în continuare şi au urat succes mai departe conducerii acesteia: 

- secretarul general al ANCMRR „Al.I. Cuza” – gl.flt.aer.(rtr) Eugen CASAPU; 

- maior Remus Ţăranu locţiitor al cdt. B 284 Tc în numele comandantului garnizoanei Galaţi; 

- col.(rtr) Victor Zalenca vicepreşedinte al Filialei Jud. GL a ANCMRR – MAI; 

- col.(rtr) Viorel Ursu, preşedintele Sucursalei GL a ANCMRR – SRI; 

- gl.bg.(rtr) Ion Vulpe, preşedinte de onoare a Filialei Jud. GL a A.N. Cultul Eroilor „R. M.”; 

- cpt.(rtr) Stan Turcu, preşedintele Filialei Galaţi a AN a Veteranilor de Război. 

    S-a parcurs apoi ordinea de zi propusă de Comitet şi aprobată de adunare, cuprinzând obișnuitele puncte 

obligatorii pentru adunările generale anuale:  

     - Raportul de activitate al Comitetului în anul 2022, precum şi Raportul administratorului; 

     - Bilanţul financiar-contabil şi contul rezultatului exerciţiului financiar pe anul 2022;  

     - Bugetul de venituri şi cheltuieli pentru anul 2023. 

     - Planul cu activităţile pe următoarele 12 luni (anul 2023).  

     - Hotărârea adunării generale 

      Aceste documente au fost aprobate în unanimitate. 

        Diverse- Preşedintele de onoare al Filialei, gl.bg.(rtr) Constantin Antohe a dat citire Listei cu membrii 

aniversaţi în această lună şi a acordat două distincţii membrilor: col.(rtr) Alaliţei Gheorghe – plachetă 

aniversară la împlinirea vârstei de 90 de ani şi plt.adj.(rtr) Mihai Iancu medalie aniversară la împlinirea 

vârstei de 70 de ani. Au fost adresate apoi urări de sănătate şi La mulţi ani şi celorlalţi membri care şi-au 

serbat ziua de naştere în luna martie 2023.  

Preşedintele Filialei a mulţumit participanţilor la adunarea generală pentru buna prezenţă asigurată, 

interesul pentru activităţile organizate şi a îndemnat participanţii să sprijine mai mult Comitetul şi BP 

pentru realizarea obiectivelor şi Planului de activități. A solicitat o participare mai bună la adunările lunare, 

invitarea camarazilor care trec în rezervă din armată să devină membri ai Filialei, găsirea unor voluntari 

pentru ocuparea funcţiilor vacante şi depunerea a cât mai multe Declaraţii Fiscale D 230 pentru deduceri de 

3,5% din impozitul pe venit (salarii / pensii). A evidenţiat de mai multe ori buna coordonare a Subfilialei 

Tecuci de către Biroul acesteia condus de col.(rtr) Florin Lepuşteanu, precum, şi buna colaborare, necesară, 

a filialei cu celelalte filiale judeţene ale ANCERM, ANVR, ANCMRR – MAI, SRI, alte asociaţii, unităţile 

militare şi autorităţile şi instituţiile publice din judeţul Galaţi, colaborarea cu alte filiale ANCMRR – 

MApN din ţară. 

Reprezentantul conducerii ANCMRR „Al.I. Cuza”, dl. gl.flt.aer.(rtr) Eugen Casapu, a apreciat 

pozitiv activitatea conducerii Filialei și rezultatele acesteia în anul 2022, a informat despre acţiunile BPC 

pe linia îmbunătăţirii legislaţiei pensiilor militare, a făcut unele observaţii asupra Planului de activităţi pe 

anul 2023, a indicat o mai bună comunicare a activităţilor la BPC pentru reflectarea în presă şi pe site ori la 

conducerea MApN- DCVPRP., a salutat buna participare şi conduita membrilor la adunarea generală şi i-a 

asigurat de sprijinul BPC şi al său personal, în calitate de secretar general al ANCMRR şi coordonator al 

Filialei gălăţene.   

Preşedinte al Filialei Judeţene Galaţi a ANCMRR ”AL. I. CUZA” 

Comandor (r) Constantin Asofronie 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 


